

呼和浩特: 个别汽车品牌下调进口车售价

本报讯 财政部近日宣布,7月1日起,降低汽车整车及零部件进口关税。记者昨日走访首府多个4S店了解到,大多数经销商暂时还没有接到正式调价消息,但个别豪华汽车品牌在呼和浩特的4S店已经接到了调价的通知书。

据了解,本次调税将汽车整车税率由25%的135个税号和税率为20%的4个税号的税率降至15%,将汽车零部件税率分别为8%、10%、15%、20%、25%的共79个税号的税率降至6%。

而呼和浩特沃尔沃汽车销售服务有限责任公司的工作人员也告诉记者,他们从24日起全面下调沃尔沃汽车进口车价格,最大降幅达到10.22万元。

“关税下降多少,不是说汽车总价就要下降多少。”一位业内人士表示,关税只是进口车税种之一,因此进口车价格下降幅度也不会太大。 顾爽

呼市 500 余辆小蓝车二维码遭喷漆

本报讯 近日,呼和浩特市通顺街与赛马场北路交口西南角互联网大厦楼下,21辆共享单车二维码被喷漆,加上通顺街沿线另外被发现的80余辆共享单车二维码被喷漆的单车,此次共有100余辆共享单车又遭“黑手”。

据上海钧正网络科技有限公司呼和浩特市分公司负责人彭文凯介绍,5月29日晚11点左右,工作人员在此时投放了21辆单车,翌日早晨客服人员接到市民举报称,该位置21辆单车前后二维码被喷漆。接到反馈后,公司工作人员赶到现场发现,车辆二维码确实有被恶意喷漆,随后工作人员封锁了现场,并及时报警。



截至目前共有500余辆共享单车遭到破坏。附近监控显示,凌晨2点20分左右,一辆面包车停在单车旁边,随后从面包车内下来两男子,后面男子带着帽子,两人一前一后来到了单车旁边。发现周围没人,戴帽男子从兜里掏出喷漆罐对准前后把二维码进行喷漆,而后又对车座下方的二维码进行喷漆。事毕后戴帽男子离开,而另外一名男子又对车座下方二维码再次进行恶意喷漆。 穆磊

风向标 ENGIANGBIAO

巴彦淖尔新能源汽车专用号牌6月1日启用

本报讯 记者从巴彦淖尔市交警支队了解到,6月1日起,巴彦淖尔市将正式启用6位号码的新能源汽车专用号牌。

据了解,新能源汽车专用号牌尺寸比普通号牌大,底色以绿色为主色调,突出绿色环保的寓意,小型新能源汽车专用号牌底色采用渐变绿色,大型新能源汽车专用号牌底色采用黄绿双拼色。专用号牌号码由5位升为6位,容量增大,可以满足“少使用字母、多使用数字”的编排需要。工本费

仍执行现行普通汽车号牌收费标准,每副100元。在新能源号牌发放工作中,公安交警部门将开通新能源汽车号牌业务办理绿色通道和汽车查验专用通道,提高业务办理效率,并密切配合有关

部门和单位,做好保险购置、公路收费、车辆检验等相关信息专用升级改造工作,确保新能源汽车专用号牌顺利启用。 白忠义

鄂尔多斯开始制造奇瑞汽车

本报讯 6月1日,奇瑞汽车鄂尔多斯分公司的员工在总装车间工作。近年来,素有“煤海”之称的鄂尔多斯市着力转变经济发展方式,调整优化产业结构,引进风电装备、汽车制造等产业,打造多元发展、多极支撑的新产业体系。奇瑞鄂尔多斯汽车制造

项目是奇瑞品牌国内三大生产基地之一,是自治区“双百亿工程”重点培育项目,可年产20万辆整车。今年,奇瑞汽车鄂尔多斯分公司还把新品研发和拓展市场结合起来,预计全年将出口整车8万台,比上年增长20%以上。 王晓博



阿拉善盟引入“通程航班” 中转可达全国42城市

本报讯 记者从阿拉善盟铁路航空管理中心获悉,继开通阿拉善至西安和重庆两座西部重点城市的直飞航班后,该中心在进一步丰富、方便阿拉善盟航空出行方面又有新举措——通过与华夏航空公司的积极对接,于近期引入华夏航空“通程航班”服务,实现了从阿拉善盟机场经呼和浩特、包头、太原、北京、上海、广州、成都、杭州、青岛、济南、海口、长沙、武汉、大连、沈阳等全国42座城市及干线机场的目标。

据阿拉善盟铁路航空管理中心主任解伟琦介绍,相较于传统自行分段购买机票的出行方式,“通程航班”

中转模式便利、快捷的优势十分明显。由阿拉善盟飞抵通程的42座城市,其间换乘的两段飞机票一次性即可购买,需托运的行李也只需在出发地一次性办理便能直接到目的地提取,即享有“一票到底、行李直达”的一站式服务,同时还可享受呼和浩特、包头、太原、北京、上海、广州、成都、杭州、青岛、济南、海口、长沙、武汉、大连、沈阳等全国42座城市及干线机场的目标。

据阿拉善盟铁路航空管理中心主任解伟琦介绍,相较于传统自行分段购买机票的出行方式,“通程航班”中转模式便利、快捷的优势十分明显。由阿拉善盟飞抵通程的42座城市,其间换乘的两段飞机票一次性即可购买,需托运的行李也只需在出发地一次性办理便能直接到目的地提取,即享有“一票到底、行李直达”的一站式服务,同时还可享受呼和浩特、包头、太原、北京、上海、广州、成都、杭州、青岛、济南、海口、长沙、武汉、大连、沈阳等全国42座城市及干线机场的目标。

商界 SHANGJIE

内蒙古女商携手蒙树用互联网+植树模式“呼唤森林”

本报讯(记者 张鑫)“内蒙古女商,呼唤森林!”5月25日,内蒙古女企业家商会在和林格尔新区蒙树种植基地挂牌,来自自己行业的30余名女企业家代表为各自认领的樟子松挂上自己的姓名牌,并领取了植树证书、认养纪念册。随后,女企业家们参观了蒙树集团的研究院、创新中心和菌圃种植基地等。

蒙树互联网植树平台“呼唤森林”为不能亲自前来植树的人们提供了植树的良好平台,不论身处世界各地都可以通过这一平台实现为内蒙古添绿的美好愿望。

蒙树副总裁袁英介绍,作为全国首家“互联网+植树”模式,“呼唤森林”APP具有树苗认领、树苗赠送、树苗分享、树苗环保信息等功能。用户点击下载“认养树苗”参与植树,蒙树公司将安排专业团队对认养后的树苗实施专业栽植和全程养护,用户可通过扫描二维码及时获取树苗的生长情况。认养一棵树苗者可以得到:认养树苗统一栽植;树苗认养期间,三年专业养护,统一挂牌,建立档案,在线查看树苗状态;维护过程中,树苗出现问题免费更换;树苗认养纪念册;植树等活动优先体验。呼唤森林,让每个人真正拥有一棵属于自己的树,让每个人加入低碳、植树造林、降低碳排放的环保行动中,呼唤森林连接用户、企业和林业机构,为用户在地球每一个角落种植一棵属于自己的树,用户可以查看树苗的真实照片及地理位置,也可以查看树苗固碳量、固土、排氧量等数据。平台用植树的方式来记录每一个重要的时刻。传统植树仅是种下,通过呼唤森林不但实现植树,同时实现可追溯性,确保树苗成活随时可查。

据了解,内蒙古和盛生态育林有限公司于2011年在和林格尔新区创立,是一家以绿色发展理念、创新研发为基础,以生态建设和环境治理为主业的综合性生态企业。公司创立“蒙树”品牌,成立了和盛生态科技研究院,致力于在干旱半干旱地区生态屏障建设、蒙树林木品种创新研发、功能性景观建设等领域的科研及成果转化,为公司经营及行业发展提供技术支撑,力争成为国内领先的生态技术创新机构。

内蒙古女企业家商会会长樊小平表示,此次30余名女企业家代表前来蒙树种植基地认养樟子松,是内蒙古女企业家商会的一次公益活动,今后还要号召内蒙古1000余名商会的女企业家们参加到认养树木的活动中

商讯

内蒙古 首个新药获批上市

本报讯 近日,内蒙古白医制药股份有限公司研发的小儿多种维生素注射液(13)获国家食品药品监督管理局批准上市。该药品是2018年国家批准的第一个新药,也是国家加强药品监管、鼓励创新等综合措施出台以来,自治区第一个获得优先审评并获得新药品证书的品种,也是国内首个全面补充儿童全部必需维生素的静脉制剂。

呼和浩特查出 275 所问题培训机构

本报讯 日前,呼和浩特市教育联合工商局、人社局、民政局等部门对该市9个旗县区、11个开发区的校外培训机构开展专项治理行动。

呼和浩特至香港航线开通



本报讯 记者从呼和浩特机场获悉,近日由呼和浩特至香港的航线开通,该航线由山东航空波音737-800型飞机执飞,能容纳167名乘客,每周周二、周日执行,航班号为SC8015。该航班呼和浩特起飞时间为12时05分,香港落地时间为15时45分;香港起飞时间为16时45分,呼和浩特落地时间为20时25分。

这条航线的开通,大大缩短了呼和浩特至香港两地旅客的往来时间,对提升呼和浩特的中心城市功能,改善投资环境,加强与港澳台地区的经济往来等都将产生积极影响;同时,该航线将进一步推进呼和浩特机场特色区域枢纽建设,为内蒙古对外发展构建起空中桥梁。 云艳芳

智能养老 健康管理进呼市

本报讯(记者 杨彦文)为贯彻落实国务院办公厅关于全面放开养老服务市场提升养老服务质量的若干意见(国办发〔2016〕91号)和《内蒙古自治区人民政府办公厅关于全面放开养老服务市场提升养老服务质量的实施意见》(内政办发〔2017〕1127号)的文件精神,坚持中国特色卫生与健康发展战略,积极应对人口老龄化,培育健康养老意识,加快推进全区养老服务供给侧结构性改革,保障基本需求,繁荣养老市场,提升服务质量,实行医养结合,让全区广大老年群体享受优质养老服务,6月2日,呼市回民区新华桥北街福盛人体健康4S店启动“健康中国”大型公益活动,将实现“健康管理进万家,造福身边你我他”的愿望。

据了解,福盛人体健康4S店联合蒙康连锁平价大药房和专门从事医学研究、技术服务、健康咨询、健康管理的北京正解思医学研究院,以社区居家智能养老、医疗健康产业为支撑,面向基层和社区开展集“防、治、养”一体化服务方向的健康服务窗口,以健康管理为核心,以慢性病病人和老年人为主要服务对象,为患者医疗和健康提供精准的方案,实现人体24小时健康服务保障。北京正解思医学研究院院长曾辉说:“十九大报告中明确指出:要实施健康中国战略。人民健康是民族昌盛和国家富强的重要标志。要积极应对人口老龄化,构建养老、孝老、敬老政策和社会环境,推进医养结合,加快老龄事业和产业发展。我们旨在传承中华文化,利用现代高科技手段,研究开发医药文化产品和服务,针对我国老龄化社会需求,围绕慢性病人、社区养老及个人居家养老,通过人体健康4S店这个大健康服务平台,走进千家万户,服务全中国人民。”